武汉长江通信产业集团股份有限公司 重大事项进展情况及股票恢复交易的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2012 年 12 月 28 日,本公司接控股股东武汉经济发展投资(集团)有限公司(以下称"武汉经发投")及第二大股东武汉高科国有控股集团有限公司(以下称"武汉高科")的通知,武汉经发投及武汉高科已与武汉烽火科技有限公司(以下称"烽火科技")及武汉邮电科学院(以下称"武汉邮科院")签署框架协议(方案),武汉经发投、武汉高科拟以其分别持有的本公司 18.08%和 10.55%股权对武汉邮科院旗下全资子公司烽火科技进行增资,交易完成后,烽火科技持有本公司 28.63%股权成为第一大股东,武汉经发投持有本公司 10.61%股权,武汉高科持有本公司 6.20%股权。

本公司股票将于2012年12月31日复牌。

本次股份转让及增资相关的评估报告尚需履行国有资产监督管理委员会备案程序;本次股份转让及增资尚需取得湖北省人民政府、国务院国有资产监督管理委员会等有权审批机关的核准或备案;本次股份转让及增资尚需武汉经发投已发行债务融资工具(企业债等)的持有人会议通过并在国家发展和改革委员会等备案后方可实施。敬请

广大投资者注意投资风险。

特此公告。

武汉长江通信产业集团股份有限公司董事会 二〇一二年十二月三十一日